
BESCHLUSS
der Sitzung der Stadtverordnetenversammlung
vom Dienstag, den 13.07.2021 um 18:00 Uhr
im Kultur- und Sportforum Dortelweil (Saal)

TOP 3. Wahl der Mitglieder der Stadtverordnetenversammlung und deren persönli-
che Vertreter zur Betriebskommission der Stadtwerke

Herr Stadtverordnetenvorsteher Junker erläutert die Vorgehensweise für diese Verhältnis-
wahl, die durch das Schreiben von Frau Steinhuber-Honus an die Fraktionsvorsitzende un-
termauert wird (Anlage 1 OP).
Daraufhin werden von allen Fraktionen die Wahllisten abgegeben (Anlage 2 – 10 OP). Herr
Junker überprüft diese auf Ihre Vollständig- und Richtigkeit.
Wahlvorschläge werden von den Fraktionem:
CDU
SPD
Bündnis 90 / DIE GRÜNEN
FDP
AfD

abgegeben und zugelassen.

Es wird ein Wahlausschuss aus jeweils einer Person der jeweiligen Fraktion und Herrn Mios-
ga gebildet. Nach Überprüfung der Richtigkeit und Feststellung des Wahlergebnisses kommt
es zu folgender Verteilung der Vertreter. (Stimmzettel siehe Anlage 11 OP)

19 Stimmen für CDU 6 Vertreter in der Betriebskommission
12 Stimmen für Bündnis 90/DIE GRÜNEN 4 Vertreter in der Betriebskommission

7 Stimmen für die SPD 2 Vertreter in der Betriebskommission

2 Stimmen für jeweils FDP und AfD – daher kam es zu einem Losverfahren, wobei das Los
an die FDP ging und

FDP 1 Vertreter in der Betriebskommission.

Die Wahl der persönlichen Stellvertreter wurde dahingehend durchgeführt, dass der Wahl-
vorschlag von der AfD mit deren Zustimmung gestrichen wurde.
Die Wahl wurde von einer Sitzung des Ältestenrats unterbrochen.

Die Wahl wird abgebrochen und die bis dahin abgegebenen Stimmen vernichtet. Aufgrund
des einstimmigen Beschlusses des Ältestenrats wird die Wahl abgebrochen und entschie-
den, dass die Stellvertreter gem. den abgegebenen Listen analog dem ersten Wahlergebnis
anerkannt und deren Verhältnis übernommen wird.

Gemäß § 7 der Eigenbetriebssatzung wählt die Stadtverordnetenversammlung in getrennten
Wahlgängen folgende 13 Mitglieder und 13 persönliche Vertreter in die Betriebskommission
der Stadtwerke:

Mitglieder …………..
Persönliche Vertreter………………




